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Ліван та Ізраїль домовились про
перемир’я - Трамп
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Президент США Дональд Трамп

Перемир’я, за словами Трампа, розпочнеться о 17:00
за східним часом. Він додав, що доручив Венсу, Рубіо
та Кейну співпрацювати з Ізраїлем та Ліваном для
досягнення тривалого миру.
Лідер Лівану Джозеф Аун і прем'єр-міністр Ізраїлю Беньямін Нетаньягу
домовились про 10-денне перемир’я між своїми країнами. Про це заявив
президент США Дональд Трамп у соцмережі Truth Social.

"Я щойно провів чудові переговори з високоповажним президентом Лівану
Джозефом Ауном та прем'єр-міністром Ізраїлю Бібі Нетаньягу. Ці два лідери
домовилися, що для досягнення миру між їхніми країнами вони офіційно
розпочнуть 10-денне перемир’я", - зазначив він.

За словами Трампа, перемир’я розпочнеться о 17:00 за східним часом.

Президент США заявив, що доручив віцепрезиденту США Джей Ді Венсу та
держсекретарю Марко Рубіо разом з головою Об'єднаного комітету
начальників штабів Деном Разіном Кейном співпрацювати з Ізраїлем та
Ліваном для досягнення тривалого миру.

"Для мене було честю завершити дев’ять воєн по всьому світу, і це буде
моя 10-та, тож давайте, зробімо це!", - додав Трамп.

Як відомо, 14 квітня у Вашингтоні стартували перші за багато років прямі
переговори між представниками Ізраїлю та Лівану - за посередництва США.
Axios писало, що подібних прямих контактів між сторонами не проводили з
1990-х років. За даними джерел видання, на порядку денному переговорів
Ізраїлю та Лівану стояли три ключові питання: припинення вогню й
деескалація бойових дій; довгострокове роззброєння Хезболли;
перспективи укладення ширшої мирної угоди між Ізраїлем і Ліваном.

Раніше Трамп заявляв, що лідери Ізраїлю та Лівану вперше за 34 роки
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проведуть переговори.

Нагадаємо, в США відбулися переговори між Ізраїлем та Ліваном за
посередництва Сполучених Штатів - перша подібна зустріч високого рівня
за тривалий час. 

Раніше прем'єр-міністр Ізраїлю Беньямін Нетаньягу заявив про готовність
почати мирні переговори з Бейрутом. Основною метою нового етапу
взаємодії названо повне роззброєння Хезболли та побудову стабільних
міждержавних відносин.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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